
 

Пояснювальна записка  

до звіту про хід виконання Державної цільової соціальної програми 

розвитку фізичної культури і спорту на період до 2024 року у 2023 році  

 

1. Назва державної (цільової) програми:  

Державна цільова соціальна програма розвитку фізичної культури і спорту 

на період до 2024 року. 
 

2. Державний замовник або виконавець програми:  

Міністерство молоді та спорту.  
 

3. Найважливіші завдання, виконані у звітному періоді: 

 

1) у рамках завдання внесення змін до законодавства в частині 

реформування відносин між органами державної влади і громадськими 

об’єднаннями фізкультурно-спортивної спрямованості відповідно до 

європейських стандартів: 

розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Закону України 

«Про фізичну культуру і спорт» щодо адаптивного спорту» з метою створення 

умов для забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері 

окремого напряму фізичної культури – адаптивного спорту, сприяння 

залученню осіб з інвалідністю чи осіб з обмеженнями повсякденного 

функціонування до занять фізичною культурою і спортом, їхній фізичній, 

психологічній реабілітації, сприяння можливості до самостійного способу 

життя та залученості до місцевої спільноти; 

прийнято постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня                 

2023 р. № 336 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів 

України щодо розмежування спортивних заходів і змагань», від 21 квітня     

2023 р. № 369 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України 

щодо надання послуг у сфері фізичної культури і спорту», від 21 листопада 

2023 р. № 1220 «Про внесення змін до Положення про надання на конкурсних 

засадах спортивній федерації статусу національної та позбавлення такого 

статусу»; 

затверджено накази Мінмолодьспорту від 06 квітня 2023 р. № 1900 «Про 

затвердження Вимог та критеріїв до координатора (фахівця) заходу в рамках 

соціального проекту «Активні парки – локації здорової України», зареєстровано 

в Міністерстві юстиції України 06 червня 2023 р. за № 939/39995, від 10 квітня 

2023 р. № 1954 «Про затвердження Положення про проведення моніторингу 

основних показників рухової активності різних вікових груп та соціальних 

верств населення, стимулюючих і стримуючих факторів», зареєстровано в 

Міністерстві юстиції України 19 травня 2023 р. за № 841/39897, від 24 жовтня 

2023 року № 6592 «Про затвердження Змін до Кваліфікаційних норм та вимог 

Єдиної спортивної класифікації України з олімпійських видів спорту», 

зареєстровано в Міністерстві юстиції України 09 листопада 2023 р. за                

№ 1951/41007, від 24 листопада 2022 р. № 4842 «Про затвердження Порядку 
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комплектування національних збірних команд України з неолімпійських видів 

спорту», зареєстровано в Міністерстві юстиції України 11 січня 2023 р. за        

№ 65/39121 тощо; 

 

2)  у рамках завдання створення умов для забезпечення оптимальної 

рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров’я з урахуванням 

інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного:  

Всеукраїнським центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», 

центрами фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» у регіонах України 

проведені фізкультурно-оздоровчі заходи такі, як «Не лінуйся! Рухайся!», 

«Тато, мама, я – спортивна сім'я», «Ти зможеш, якщо зміг я», «Туризм для 

кожного», «Велоперегони», «Вікенд спортивного орієнтування» тощо, до яких 

залучено 389 802 учасники, з них 49 228 – внутрішньо переміщених осіб та           

8 412 ветеранів війни; 

фізкультурно-спортивними товариствами «Спартак», «Колос», «Україна» 

та їхніми осередками в регіонах України проведено 1 067 заходів, до яких 

залучено 121 704 учасника; 

у рамках реалізації соціального проекту «Активні парки – локації здорової 

України» в регіонах України Всеукраїнським центром фізичного здоров’я 

населення «Спорт для всіх» та координаторами проекту проведено 

фізкультурно-оздоровчі заходи «Активні парки – Бігова Україна» (бігові клуби, 

клуби скандинавської ходьби), «Активні парки – Нація загартованих», 

«Активні парки – шлях до перемоги» тощо, до яких залучено 998 309 учасників, 

з них 107 490 – внутрішньо переміщених осіб та 11 700 ветеранів війни; 

на базі Західного реабілітаційно-спортивного центру проведено три 

реабілітаційно-спортивні збори, в яких взяло участь 83 особи, з них 45 осіб з 

інвалідністю; 

у складі навчально-спортивної бази зимових видів спорту «Тисовець» 

Міністерства оборони України створено відділ психологічної та фізкультурно-

спортивної реабілітації, де проводяться профілактичні заходи для 

військовослужбовців, учасників бойових дій з метою відновлення їхнього 

здоров’я та поліпшення фізичного i психологічного стану, надаються 

індивідуальні консультації, організовуються та проводяться заняття з арт-

терапії, заняття з використанням сучасного професійного тренажерного залу, 

піші туристичні прогулянки та прогулянки на гірських велосипедах тощо; 

 

3)  у рамках завдання створення умов для підвищення ефективності 

фізичної підготовки у Збройних Силах, інших військових формуваннях, 

утворених відповідно до законів, та правоохоронних органах: 

з 02 по 06 травня 2023 року у м. Луцьку на базі Волинського обласного 

ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Героїв Небесної 

Сотні відбулася Всеукраїнська спартакіада серед допризовної молоді. 

Учасниками цьогорічних змагань стали 14 команд, зокрема збірні Волинської, 

Дніпропетровської, Сумської, Львівської, Харківської, Рівненської, Запорізької 
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Тернопільської, Івано-Франківської, Закарпатської, Хмельницької, Київської, 

Донецької, Житомирської областей. Учасники брали участь у різних видах 

спорту: підтягування на перекладині, біг 100 м, 3000 м, подолання смуги 

перешкод, плавання, метання гранати, стрільба з пневматичної гвинтівки. У 

командному заліку ІІІ місце посіла команда Львівської області ІІ місце – 

команда Дніпропетровської області, а переможцями спартакіади стала команда 

Волинської області; 

 

4) у рамках завдання популяризація здорового способу життя та 

подолання суспільної байдужості до здоров’я населення: 

з метою популяризації серед дітей та молоді здорового способу життя, 

подолання суспільної байдужості до здоров’я населення, занять фізичною 

культурою та спортом в регіонах України проводилися інформаційно-освітні та 

пропагандистські заходи щодо збереження та зміцнення здоров’я, утвердження 

засад здорового способу життя; 
Всеукраїнським центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» у 

рамках фізкультурно-оздоровчих заходів проводилися інформаційні кампанії 
шляхом висвітлення інформаційно-просвітницьких відеороликів, презентацій, 
методичних та рекламних матеріалів, що популяризують масовий спорт, 
пропагують здоровий спосіб життя тощо. 

Інформація про фізкультурно-оздоровчі заходи, про різні види рухової 
активності, переваги занять спортом та руховою активністю тощо розміщуються 
на офіційному сайті Всеукраїнського центру фізичного здоров’я населення 
«Спорт для всіх»: https://sportforall.gov.ua, фейсбук сторінці 
https://www.facebook.com/sportforallua, онлайн порталі «Активні парки»: 
https://ap.sportforall.gov.ua/start; 

  

5)  у рамках завдання функціонування та удосконалення мережі закладів 

фізичної культури і спорту: 

для забезпечення підготовки спортсменів резервного спорту та спорту 

вищих досягнень до участі у відповідних змаганнях, проведення заходів з 

організації фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності осіб з 

інвалідністю, фізкультурно-спортивної реабілітації осіб з інвалідністю, 

залучення різних груп населення, до занять фізичною культурою забезпечено 

діяльність дитячо-юнацьких спортивних шкіл, шкіл вищої спортивної 

майстерності, закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю зі 

специфічними умовами навчання, центрів олімпійської підготовки, 

фізкультурно-оздоровчих закладів, центрів фізичного здоров'я населення, 

центрів фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю; 

 

6) у рамках завдання забезпечення відбору осіб, які мають високий рівень 

підготовленості та здатні під час проведення фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів та спортивних змагань витримувати значні фізичні та 

психологічні навантаження, для подальшого залучення їх до резервного спорту: 

забезпечено участь учнів та студентів у:  

https://sportforall.gov.ua/
https://www.facebook.com/sportforallua
https://ap.sportforall.gov.ua/start
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Всесвітніх учнівських спортивних іграх (Гімназіада U15),                     

м. Ріо-де-Жанейро, Бразилія, 19-27 серпня 2023 року. Україну представляли 28 

учнів та 10 учениць з 38 закладів загальної середньої освіти 14 регіонів 

України. Українська учнівська збірна змагалася у трьох видах спорту: бокс, 

карате, тхеквондо (ВТФ). 

За результатами змагань учнівська збірна команда Україна виборола         

38 медалей: 16 золотих, 13 срібних, 9 бронзових та посіла 

п’яте загальнокомандне місце; 

Всесвітній зимовій Універсіаді, с. Лейк Плесід (США), 11-22 січня         

2023 року. До студентської збірної команди України увійшло 45 студентів та   

16 студенток з 20 закладів вищої освіти 10 регіонів України. Студентська збірна 

команда України була представлена у восьми видах спорту: біатлон, 

гірськолижний спорт, лижне двоборство, лижні гонки, сноубординг, фігурне 

катання на ковзанах, хокей з шайбою, шорт-трек. 

За результатами змагань студентська збірна команда Україна виборола       

6 медалей: 1 золоту, 1 срібну та 4 бронзових і посіла 15 місце за загальною 

кількістю медалей та 18 місце за кількістю золотих медалей; 

Всесвітній літній Універсіаді, с. Ченду (Китайська Народна Республіка),   

28 липня – 08 серпня 2023 року. До студентської збірної команди України 

увійшло 35 студентів та 26 студенток із 28 закладів вищої освіти, із 15 регіонів 

України. Студентська збірна команда України була представлена у 10 видах 

спорту: бадмінтон, волейбол, гімнастика спортивна, гімнастика художня, 

дзюдо, легка атлетика, стрільба з лука, тхеквондо ВТФ, ушу та фехтування. 

За результатами змагань студентська збірна команда Україна виборола    

11 медалей: 4 золотих, 4 срібних та 3 бронзових та посіла 13 загальнокомандне 

місце. 

Проведено Всеукраїнський фізкультурно-патріотичний фестиваль учнів 

України «Козацький гарт», Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід 

серед учнів «Рух – це здорово!», присвячений Міжнародному дню захисту 

дітей, Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед учнів та учениць 

«Шкільні ігри», V літню Гімназіаду України, Спортивні ігри України серед 

учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти 2022/2023 н. р. тощо.  

Після річної перерви, спричиненої військовою агресією російської 

федерації та введенням на території України воєнного стану, було відновлено 

організацію та проведення змагань ХХХ Всеукраїнської спартакіади «Повір у 

себе» серед дітей з інвалідністю. Всього у фінальних змаганнях Спартакіади 

діти з інвалідністю здобули 679 медалей (352 золотих, 208 срібних та             

119 бронзових) у 11 видах спорту: плаванні, волейболі, футболі, футболі з 

наслідками дитячого церебрального паралічу, голболі, тенісі настільному, 

шахах, легкій атлетиці, пляжному волейболі, боротьбі вільній та боротьбі 

греко-римській.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08 грудня 2010 р. 

№ 1115 «Про затвердження Порядку створення штатних спортивних команд 
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резервного спорту» в одинадцяти регіонах України створені штатні спортивні 

команди резервного спорту; 

  

7) у рамках завдання підтримка та розвиток олімпійського, 

неолімпійського, паралімпійського та дефлімпійського руху: 

забезпечено участь національних збірних команд України з видів спорту у:  

ІІІ Європейських іграх, що відбулися з 21 червня по 02 липня 2023 року в                         

м. Краків-Малопольська (Республіка Польща) де спортсмени здобули                

41 нагороду з олімпійських та неолімпійських видів спорту: 21 золоту,              

12 срібних, 8 бронзових та посіли третє місце в неофіційному 

загальнокомандному заліку; 

IIІ Всесвітніх Іграх з єдиноборств, що відбулися з 05 по 30 жовтня       

2023 року (Саудівська Аравія) де спортсмени здобули 53 медалі: 21 золоту,      

17 срібних та 15 бронзових та посіли перше місце і у медальному заліку, і за 

кількістю нагород. Це історичний успіх збірної України за останнє десятиліття; 

764 міжнародних змаганнях з олімпійських видів спорту, за результатами 

участі у яких спортсменами здобуто 1 438 нагород (483 золотих, 464 срібних, 

491 бронзову); 

785 міжнародних змаганнях з неолімпійських видів спорту, за 

результатами участі у яких спортсменами здобуто 4454 нагороди                            

(1 883 золотих; 1 318 срібних; 1 253 бронзових);  

123 міжнародних спортивних заходах спорту осіб з інвалідністю, за 

результатами участі у яких спортсменами здобуто 782 нагороди (293 золоті,   

238 срібних, 251 бронзову). 

51 ліцензію здобули українські спортсмени на участь в Іграх ХХХІІІ 

Олімпіади з видів спорту: бокс, боротьба вільна, боротьба греко-римська, 

велосипедний спорт (шосе), веслувальний слалом, веслування на байдарках і 

каное, гімнастика спортивна, гімнастика художня, легка атлетика, плавання, 

стрибки у воду, стрільба кульова, стрільба стендова, сучасне п’ятиборство, 

футбол; 

61 ліцензію здобули українські паралімпійці на участь у XVII літніх 

Паралімпійських іграх 2024 року з видів спорту: стрільба кульова, 

велосипедний спорт, легка атлетика, стрільба із лука, плавання, бочча, 

параканое, веслування академічне, теніс настільний.  

Спортсменами України встановлено 21 рекорд у неолімпійських видах 

спорту та 16 рекордів у видах спорту, що входять до програми Олімпійських 

ігор. 
У закладах фізичної культури та спорту Міноборони культивується    

42 види спорту, з них: 34 олімпійських (27 літніх i 7 зимових) та                        
8 неолімпійських.  

У складі національних збірних команд України 1 915 спортсменів 

Збройних сил України брали участь у 432 міжнародних змаганнях (Європейські 

ігри, Всесвітні ігри з єдиноборств, чемпіонати i Кубки світу та Європи, 

міжнародні змагання серед військових (СІЗМ), інші міжнародні змагання) та 
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завоювали 339 золотих, 278 срібних та 360 бронзових медалей, що на             

68% більше, ніж у 2022 р. На чемпіонатах i кубках України та всеукраїнських 

змаганнях здобули 2 178 медалей (892 золотих, 660 cpібних, 526 бронзових), що 

на 52% перевищує минулорічні показники. 

Державною установою «Український медичний центр спортивної 

медицини Міністерства молоді та спорту України» здійснюється медичний 

контроль за станом здоров’я спортсменів елітної, провідної та перспективної 

групи спортсменів – кандидатів на участь в Іграх ХХХІІІ Олімпіади 2024 року в 

м. Париж (Французька Республіка). 

Протягом року 1 177 спортсменів національних збірних команд України з 

олімпійських та неолімпійських видів спорту пройшли медичні обстеження на 

базі державної установи «Український медичний центр спортивної медицини 

Міністерства молоді та спорту України»; 

 

8)   у рамках завдання розбудова спортивної інфраструктури, у тому числі 

шляхом будівництва та модернізації спортивних споруд із залученням коштів 

інвесторів: 

триває будівництво універсальної спортивної зали, спортивного 
комплексу комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька 
спортивна школа олімпійського резерву» Рівненської обласної ради на 
території Шпанівської сільської ради;  

завершено будівництво міні-футбольного майданчика зі штучним 

покриттям 42х22 м у м. Прилуки, капітальний ремонт приміщення для занять 

боротьбою самбо та дзюдо в м. Бобровиця, залу боксу в спорткомплексі у         

м. Ніжині Чернігівської області;  

проведено реконструкцію та ремонт спортивної зали Петровецької 

громади, облаштування спортивного майданчика в с. Юрківці Юрковецької 

громади, ремонт спортивних споруд Кельменецької селищної територіальної 

громади Чернівецької області;  

капітальний ремонт водно-веслувальної бази КЗ ЛОР «Школа вищої 

спортивної майстерності» на о. Наварія, ремонт та облаштування території 

водно-веслувальної бази СДЮСШОР «Веслярик» на о. Наварія;  

передбачені кошти на виконання предпроектних робіт по об’єкту 
«Нове будівництво багатофункціонального лижного комплексу з 
інфраструктурою Навчально-спортивної бази зимових видів спорту 
«Тисовець»; 

  
9)   у рамках завдання надання якісних послуг у сфері фізичної культури і 

спорту: 

Державним науково-дослідним інститутом фізичної культури і спорту 

продовжена розробка трьох наукових тем (період виконання – 2020-2024 рр.):  

1. «Контроль та корекція метаболізму кваліфікованих спортсменів за умов 

інтенсивних фізичних навантажень» (номер ДР 0120U103004).  



7 

 

2. 2015-2 «Організаційне та нормативно-правове регулювання наукового 

забезпечення підготовки спортсменів» (номер ДР 0120U102957).  

3. 2015–3 – «Удосконалення системи оцінки функціональних можливостей 

кваліфікованих спортсменів» (0120U102907).  

За результатами виконання науково-дослідних робіт у 2023 році в практику 

підготовки штатних збірних команд України впроваджено 9 розробок,                 

4 розробки впроваджено в учбовий процес.  

Відповідно до планів-графіків комплексних, етапних, поглиблених 

обстежень спортсменів збірних команд України за 2023 рік за результатами 

науково-методичного забезпечення підготовки збірних команд України з видів 

спорту здійснено 8739 досліджень (у лабораторних умовах – 3894, на 

навчально-тренувальних зборах – 4393, ОЗД – 452) за участю 339 спортсменів з 

17 олімпійських видів спорту. Проведено 107 заходів з комплексного контролю 

підготовки національних збірних команд, у тому числі етапних комплексних 

обстежень – 45, поточних та оперативних обстежень – 55, обстеження 

змагальної діяльності – 7. 

Вживаються заходи щодо боротьби з допінгом в Україні. Тестування 

спортсменів (відбір допінг-проб) НАДЦ проводить тільки відповідно до вимог 

Всесвітнього антидопінгового кодексу та Міжнародного стандарту з тестування 

та розслідувань. 

Організовано та проведено другий науково-методичний семінар з питань 

організації фізичної підготовки у Збройних силах України та інших військових 

формуваннях, а також дві науково-практичні конференції з питань фізичної 

підготовки та спорту, в т.ч. у режимі онлайн VII Міжнародну науково-

практичну конференцію за темою «Сучасні тенденції та перспектива розвитку 

фізичної підготовки та спорту Збройних сил України, правоохоронних органах, 

рятувальних та інших спеціальних служб на шляху євроатлантичної інтеграції 

України». 

На базі Навчально-наукового інституту фізичної культури та спортивно- 

оздоровчих технологій Національного університету оборони України 

організовано та проведено курси підвищення кваліфікації для 21 фахівця 

фізичної підготовки військових частин. 

 

4. Обсяги та джерела фінансування програми.  

 

4.1. Обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді, 

передбачені програмою: 

за рахунок коштів державного бюджету – 4 129 268,5 тис. гривень (КПКВК 

3401040, 3401110, 3401120, 3401220, 3401280, 3401320, 3401360, 3411250, 

2101020, 2201100, 2201310); 

за рахунок місцевих бюджетів 6 178 958,6 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) 250 303,1 тис. гривень.  
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4.2. Планові обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді: 

за рахунок коштів державного бюджету 4 095 194,1 тис. гривень; 

у тому числі за КПКВК: 

Міністерство молоді та спорту України 3401040 – 7 562,4 тис. гривень, 

3401110 – 719 007,4 тис. гривень, 3401120 – 24 645,1 тис. гривень, 3401220 – 

2 572 638,1 тис. гривень, 3401280 – 93 947,3 тис. гривень, 3401320 – 159 718,3 

тис. гривень, 3401360 – 34 517,7 тис. гривень; 

3411250 – 54 000 тис. гривень (субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту 

«Активні парки – локації здорової України»). 

Довідково: паспорт бюджетної програми розробляється головним 

розпорядником бюджетних коштів відповідно до Правил складання паспортів 

бюджетних програм та звітів про їх виконання, які встановлюються 

Міністерством фінансів України (частина 8 статті 20 Бюджетного кодексу 

України). 

Паспорти бюджетних програм складають усі головні розпорядники 

бюджетних коштів за кожною бюджетною програмою, крім бюджетних 

програм за загальнодержавними видатками та кредитуванням (пункт 2 розділу 

1 Наказу Міністерства фінансів України «Про паспорти бюджетних програм» 

від 29.12.2002 № 1098 (із змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 21 січня 2003 р. за № 47/7368. 

Міністерство освіти і науки України 2201100 – 94 407,8 тис. гривень, 

2201310 – 228 166,2 тис. гривень. 

Міністерство оборони України 2101020 – 106 583,2 тис. гривень. (не 

надано копію звіту про виконання паспорту бюджетної програми у зв’язку з 

тим, що звіт Міноборони про виконання Програми складається із багатьох 

напрямів зазначеної бюджетної програми, яка містить службову інформацію з 

обмеженим доступом, лист Міноборони від 29.01.2024 № 220/21/187). 

за рахунок місцевих бюджетів 6 800 774,6 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) 98 061,6 тис. гривень. 

  

4.3. Фактичні обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді: 

за рахунок коштів державного бюджету 3 790 663,3 тис. гривень; 

у тому числі за КПКВК: 

Міністерство молоді та спорту України 3401040 – 7 562,4 тис. гривень, 

3401110 – 692 673,6 тис. гривень, 3401120 – 24 450,4 тис. гривень, 3401220 – 

2 282 345,0 тис. гривень, 3401280 – 64 227,7 тис. гривень, 3401320 – 152 896,8 

тис. гривень, 3401360 – 35 491,0 тис. гривень; 

 3411250 – 54 000 тис. гривень (субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту 

«Активні парки – локації здорової України»). 

Міністерство освіти і науки України 2201100 – 103 140,6 тис. гривень, 

2201310 – 224 727,6 тис. гривень. 
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Міністерство оборони України 2101020 – 149 148,2 тис. гривень.  

за рахунок місцевих бюджетів 6 056 772,0 тис. гривень;  

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені 

кредити та інші кошти) 25 267,0 тис. гривень.  

 

4.4. Сумарні касові видатки програми у звітному періоді, за рахунок коштів 

державного бюджету 3 736 700,5 тис. гривень.  

у тому числі за КПКВК: 

Міністерство молоді та спорту України 3401040 – 7 562,4 тис. гривень, 

3401110 – 691 728,8 тис. гривень, 3401120 – 24 377,5 тис. гривень, 3401220 – 

2 246 099,1 тис. гривень, 3401280 – 64 033,8 тис. гривень, 3401320 – 146 585,5 

тис. гривень, 3401360 – 34 941,6 тис. гривень; 

3411250 – 44 355,3 тис. гривень (субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту 

«Активні парки – локації здорової України»). 

Міністерство освіти і науки України 2201100 – 103 140,6 тис. гривень, 

2201310 – 224 727,6 тис. гривень. 

Міністерство оборони України 2101020 – 149 148,2 тис. гривень.  

 

5. Основні результати виконання програми за поточний рік:  
 

Фактичний стан виконання завдань і заходів, визначених програмою, за 

звітний період. 
 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показників 

виконання завдання 

Одиниця 

виміру 

Очікувані 

результати 

відповідно 

до Програми 

Фактично 

досягнуто 

Відсоток 

виконанн

я 

1. Внесення змін до 
законодавства в 
частині реформування 
відносин між 
органами державної 
влади і громадськими 
об’єднаннями 
фізкультурно-
спортивної 
спрямованості 
відповідно до 
європейських 
стандартів 

кількість 
розроблених 
нормативно-
правових актів, 
спрямованих на 
створення умов для 
занять фізичною 
культурою і 
спортом 

одиниць 2 40       20 р. 

2. Створення умов для 
забезпечення 
оптимальної рухової 
активності різних 
груп населення для 
зміцнення здоров’я з 
урахуванням 

кількість заходів одиниць 3 897 4 925       126 

кількість 
фізкультурно-
спортивних 
товариств, 
всеукраїнських 
громадських 
об’єднань 

одиниць 82 83 101 



10 

 
інтересів, здібностей 
та індивідуальних 
особливостей кожного 

фізкультурно-
спортивної 
спрямованості 

кількість 
проведених 
заходів, у яких 
беруть участь 
ветерани фізичної 
культури і спорту 

одиниць 842 520 62 

кількість 
проведених заходів 
із фізкультурно-
спортивної 
реабілітації, у яких 
беруть участь 
особи з 
інвалідністю 

одиниць 758 604 80 

кількість 
всеукраїнських 
спартакіад, 
спортивних заходів 
і змагань 
 

одиниць 8 4 50 

кількість 
регіональних 
спартакіад, 
спортивних заходів 
і змагань 

одиниць 301 371 123 

кількість центрів 
(клубів) 

одиниць 286 245 86 

кількість заходів одиниць 356 27 8 

кількість 
спортивних споруд, 
облаштованих 
засобами 
безперешкодного 
доступу до них осіб 
з інвалідністю та 
ветеранів фізичної 
культури і спорту 

одиниць 2 402 7 450 3 р. 

чисельність 
населення, 
залученого до 
щорічного 
оцінювання 

відсотків 4,5 0,9 20 

чисельність 
населення, 
залученого до 
проведених заходів 

відсотків 1 2,1 2 р. 

3. Створення умов для 
підвищення 
ефективності фізичної 
підготовки у 

кількість учасників 
фізкультурно-
спортивних заходів 

осіб 9 666 8 808 91 

кількість заходів одиниць 183 151 83 



11 

 
Збройних Силах, 
інших військових 
формуваннях, 
утворених відповідно 
до законів, та 
правоохоронних 
органах 

4. Популяризація 
здорового способу 
життя та подолання 
суспільної байдужості 
до здоров’я населення 

кількість виданих 
підручників, 
посібників, освітніх 
програм 

одиниць 507 5 1 

кількість 
інформаційних 
матеріалів 

одиниць 474 232 49 

кількість учасників, 
які взяли участь у 
фізкультурно-
оздоровчих заходах 

осіб 45 273 62 319 138 

кількість 
телевізійних та 
радіотрансляцій 
щодо висвітлення 
позитивного 
впливу здорового 
способу життя на 
здоров’я людини 
 

одиниць 618 269 44 

5. Забезпечення 
функціонування та 
удосконалення мережі 
закладів фізичної 
культури і спорту 

кількість 
спортивних клубів 

одиниць 1 298 1 167 90 

кількість дитячо-
юнацьких 
спортивних шкіл 

одиниць 1 111 1 136 102 

кількість закладів 
спеціалізованої 
освіти спортивного 
профілю із 
специфічними 
умовами навчання 

одиниць 18 19 106 

кількість шкіл 
вищої спортивної 
майстерності 

одиниць 34 33 97 

кількість центрів 
олімпійської 
підготовки 

одиниць 19 20 105 

кількість 
фізкультурно-
оздоровчих 
закладів 

одиниць 157 378 2 р. 

кількість центрів 
фізичного здоров’я 
населення 

одиниць 148 141 95 

кількість центрів 
фізичної культури і 
спорту осіб з 

одиниць 35 29 83 
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інвалідністю 

6. Забезпечення 
відбору осіб, які 
мають високий рівень 
підготовленості та 
здатні під час 
проведення 
фізкультурно-
оздоровчих, 
спортивних заходів та 
спортивних змагань 
витримувати значні 
фізичні та 
психологічні 
навантаження, для 
подальшого залучення 
їх до резервного 
спорту 

кількість 
вихованців дитячо-
юнацьких 
спортивних шкіл, 
яких залучено до 
участі у змаганнях 

осіб 224 025 207 857 93 

кількість учнів та 
студентів, яких 
залучено до участі 
у змаганнях 

осіб 140 596 170 358 121 

кількість учнів та 
студентів 

осіб 50 320 968 049          19 р. 

кількість учасників 
Всеукраїнської 
спартакіади «Повір 
у себе» серед дітей 
з інвалідністю 

осіб 2 282 1 125 49 

кількість 
вихованців дитячо-
юнацьких 
спортивних шкіл, 
які беруть участь у 
спеціалізованих 
змінах під час 
відпочинку в 
дитячих закладах 
 

осіб 7 150 5 021 70 

кількість учасників, 
включених до 
штатних 
спортивних команд 
резервного спорту 

осіб 334 309 93 

7. Підтримка та 
розвиток 
олімпійського, 
неолімпійського, 
паралімпійського та 
дефлімпійського руху 

кількість штатних 
одиниць команди 
національних 
збірних команд з 
олімпійських та 
неолімпійських 
видів спорту 
 

одиниць 1 530 1 532 100 

кількість штатних 
одиниць команди 
національних 
збірних команд з 
видів спорту осіб з 
інвалідністю 

одиниць 691 691 100 

кількість учасників осіб 8 986 9 005 100 

кількість учасників осіб 211 016 171 728 81 

кількість учасників осіб 53 150 48 144 91 

кількість учасників осіб 105 724 115 906 110 

кількість учасників осіб 239 9 044   37 р. 

кількість учасників осіб 9 255 11 342 123 
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кількість учасників осіб 1 679 400 24 

кількість учасників, 
які отримали 
грошові 
винагороди 

осіб 22 481 11 877 53 

кількість 
телевізійних та 
радіотрансляцій, 
інформаційних 
повідомлень 

одиниць 1 497 1 445 97 

кількість 
спортсменів та 
тренерів, які 
отримали допомогу 
для вирішення 
соціально-
побутових питань 

осіб 12 6 50 

кількість 
спортсменів 
збірних команд 

осіб 19 101 13 061 68 

кількість заходів одиниць 899 1 115 124 

кількість заходів одиниць 965 1 032 107 

кількість заходів одиниць 139 161 116 

кількість установ одиниць 1 1        100 

кількість установ одиниць 1 1        100 

кількість укладених 
угод (договорів) 
 
 

одиниць 5 1 20 

8. Розбудова 
спортивної 
інфраструктури, у 
тому числі шляхом 
будівництва та 
модернізації 
спортивних споруд із 
залученням коштів 
інвесторів 

кількість закладів одиниць 107 73 68 

кількість 
облаштованих 
багатофункціональ
них спортивних 
майданчиків із 
синтетичним 
покриттям та 
тренажерним 
обладнанням 

одиниць 81 23 31 

кількість 
спортивних споруд 

одиниць 13 3 23 

9. Надання якісних 
послуг у сфері 
фізичної культури і 
спорту 

  

кількість фахівців, 
які пройшли 
перепідготовку, 
підвищення 
кваліфікації, 
атестацію 

одиниць 2 030 1 995 98 

кількість 
проведених 
конференцій, 
конгресів, 
семінарів, навчань 

одиниць 21 15 71 

кількість одиниць 3 3        100 
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проведених 
прикладних 
наукових 
досліджень 

кількість узятих 
допінг-проб 

одиниць 1 985 1 381      70 

кількість 
досліджень 

одиниць 12 12      100 

кількість створених 
інформаційних 
систем, 
електронних 
реєстрів, сервісів, у 
яких розширено 
функціональні 
можливості та 
забезпечено 
супровід 

одиниць 4 4      100 

 

Динаміка показників програми, які виконані не в повному обсязі: 
 

Найменування 

показників програми, 

які виконані не в 

повному обсязі 

Плановий  

Фактичний    

 

Причина 

невиконання  

Що зроблено для 

виправлення 

ситуації  

кількість заходів 
356 

27 

значення 

показника 

зменшилося у 

зв’язку з: 

скороченням 

проведення 

заходів 

враховуючи 

продовження 

строку дії 

воєнного стану в 

Україні та 

безпекову 

ситуацію 

після закінчення 

воєнного стану в 

країні 

робота щодо 

організації 

навчання плавання 

у басейнах, місцях 

масового 

відпочинку 

громадян на воді, у 

дитячих закладах 

відпочинку буде 

відновлена в 

повному обсязі  

чисельність 

населення, залученого 

до щорічного 

оцінювання 

4,5 

0,9 

значення 

показника 

зменшилося у 

зв’язку із тим, що 

деякі центральні 

та місцеві органи 

виконавчої влади, 

підприємства, 

установи, 

після закінчення 

воєнного стану в 

країні буде в 

повній мірі 

проведено щорічне 

оцінювання  
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організації 

утрималися від 

проведення 

щорічного 

оцінювання 

фізичної 

підготовленості 

населення 

України 

враховуючи 

продовження 

строку дії 

воєнного стану в 

Україні та 

безпекову 

ситуацію 

кількість виданих 

підручників, 

посібників, освітніх 

програм 

507 

5 

значення 

показника 

зменшилося у 

зв’язку із тим, що 

у більшості 

регіонів не 

передбачалися 

видатки на 

реалізацію заходу  

буде здійснено 

коригування 

показника  

кількість 

інформаційних 

матеріалів 

474 

232 

значення 

показників 

зменшилося у 

зв'язку із 

переглядом 

формату 

проведення 

фізкультурно-

оздоровчих 

заходів 

проведення 

інформаційно-

просвітницької 

роботи, створення 

якісного 

візуального 

контенту, 

висвітлення 

презентацій, 

методичних та 

рекламних 

матеріалів, які 

популяризують 

масовий спорт, 

пропагують 

здоровий спосіб 

життя 

кількість телевізійних 

та радіотрансляцій 

щодо висвітлення 

позитивного впливу 

здорового способу 

життя на здоров’я 

людини 

618 

269 

кількість учасників 1 679 

400 

значення 

показника 

забезпечення 

підготовки та 
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зменшилося у 

зв'язку із 

перенесенням ХX 

зимових 

Дефлімпійських 

ігор на березень 

2024 року 

участі 

національних 

збірних команд в 

Олімпійських іграх, 

зимових 

Дефлімпійських 

іграх, літніх 

Паралімпійських 

іграх, Всесвітній 

шаховій олімпіаді  

кількість укладених 

угод (договорів) 

5 

1 

враховуючи 

продовження 

строку дії 

воєнного стану 

триває процес 

переформатування 

діяльності 

Мінмолодьспорту 

на 

міжнародному 

напрямі 

після закінчення 

воєнного стану в 

країні буде 

активізована 

робота з підготовки 

низки міжнародних 

договорів до 

укладення 

кількість 

облаштованих 

багатофункціональних 

спортивних 

майданчиків із 

синтетичним 

покриттям та 

тренажерним 

обладнанням 

81 

23 

значення 

показника 

зменшилося, 

оскільки у 

більшості регіонів 

України видатки 

на розбудову 

спортивної 

інфраструктури не 

передбачалися 

у зв’язку із 

тривалістю 

воєнного стану та 

веденням бойових 

дій  

залежно від 

продовження 

воєнного стану та 

бойових дій буде 

здійснено 

перерозподіл 

видатків бюджету  

кількість спортивних 

споруд 

13 

3 

 

6. Оцінка ефективності та пропозиції щодо подальшого виконання 

програми. 

Відповідно до наказу Міністерства молоді та спорту України від 15.08.2019 

№ 4159 (зі змінами) «Про затвердження Методики оцінки ефективності 

виконання Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури 

і спорту на період до 2024 року» інтегрований показник, який характеризує 

результативність виконання Державної програми за 2023 рік становить 47%. 
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Таким чином загальна оцінка виконання Державної програми за 2023 рік 

відповідно до таблиці 1 розділу ІІІ Методики є «задовільною». 

 

 

Тимчасово виконуючий обов’язки  

Міністра молоді та спорту України                                                 Матвій БІДНИЙ  

 


